
 

 

 

 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητές - Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (ΠΟΜΕΝΣ), χαιρετίζει την 
απόφαση του Γενικού Επιτελείου Στρατού, κατόπιν εγκριτικής διαδικασίας του 
ΓΕΕΘΑ, για την ένταξη των περιπόλων δασοπροστασίας και της υπηρεσίας σε 
πυροφυλάκια, στο πλαίσιο των «Ειδικών Αποστολών», με αποτέλεσμα το 
στρατιωτικό προσωπικό που συμμετέχει σε αυτές τις αποστολές να αποζημιώνεται 
δίκαια και ισότιμα. 

 
Η απόφαση αυτή αποτελεί σαφή επιβεβαίωση των διαχρονικών θέσεων και 

παρεμβάσεων της Ομοσπονδίας μας, η οποία με τεκμηριωμένες προτάσεις και 
σταθερή επιχειρηματολογία, ανέδειξε την ανάγκη αναγνώρισης της προσφοράς των 
στελεχών και την οικονομική τους ενίσχυση για την εμπλοκή τους σε δράσεις 
αυξημένης επικινδυνότητας και απαιτήσεων, όπως τα δασοπερίπολα. 

 
Η ΠΟΜΕΝΣ είχε πρόσφατα επισημάνει, με σχετικό της έγγραφο 

(https://pomens.gr/enimerosi/epistoles/2688-i-emploki-ton-stratiotikon-sta-
dasoperipola-synexizetai-gia-akomi-mia-xronia-oxi-alli-epivarynsi),  την ανάγκη 
ισότιμης αντιμετώπισης των Στρατιωτικών και καταβολής της αποζημίωσης για την 
εργασία που παρέχουν. Η θετική αυτή εξέλιξη δικαιώνει έμπρακτα τις προσπάθειες 
της Ομοσπονδίας και ενισχύει το αίτημα για συνολική θεσμική αναγνώριση του έργου 
των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων. 

 
Η απόφαση του ΓΕΣ, η οποία ακολουθεί την Κοινή Υπουργική Απόφαση του 

Ν. 5110/2024, ανοίγει τον δρόμο ώστε οι δράσεις που σχετίζονται με τη συνδρομή 
των Ενόπλων Δυνάμεων στην αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, να εντάσσονται 
στο πλαίσιο ειδικών αποστολών και να συνοδεύονται από την αντίστοιχη ειδική 
αποζημίωση, στη βάση της διαφάνειας, της αναλογικότητας και της διοικητικής 
ορθότητας. 

 
Η ΠΟΜΕΝΣ συνεχίζει σταθερά να στέκεται δίπλα στους Στρατιωτικούς, 

διεκδικώντας θεσμική δικαιοσύνη, οικονομική αποκατάσταση και ανθρώπινες 
συνθήκες εργασίας. 

 
Η εμπιστοσύνη των συναδέλφων μας αποτελεί τη δύναμη και την ευθύνη μας. 
Χειριστής θέματος: Αντιπρόεδρος Μέριμνας Προσωπικού ΠΟΜΕΝΣ, 

Αντισμήναρχος (ΤΣΕ) Νικόλαος Παναγιωτίδης 
 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών 

                               (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.)  

        member of 

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 

αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 

στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 

μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.  
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Μετά τιμής 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
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